Номинация «Дон многонациональный»

Ростовская область – благодатный край с богатой историей и огромным многонациональным многообразием. Сегодня на берегах Дона в мире и согласии проживают представители 158 национальностей. Сохранение их национальной самобытности, этической общности – основа для сохранения и развития культуры Дона. Данную тему предлагается раскрыть в рамках конкурсной номинации: особенности национального состава Донского края, отношения между народами, их традиции и обычаи. Возрастная категория участников: 14-17 лет.
На конкурс принимаются работы, включающие в себя инновационную туристскую программу по территории Ростовской области, раскрывающую этнические традиции и культурные особенности. Работы должны быть оформлены в виде Travel guide (путеводителя) в форме презентации, выполненной в программе PowerPoint. Рекомендуемая структура презентации:
1. Титульный слайд;
2. Вводная часть, характеризующая туристские ресурсы Ростовской области (2-3 слайда);
3. Представление проектируемого туристского маршрута, карты маршрута (9-10 слайдов);
4. Сопроводительные материалы (памятка туристу, информация о средствах размещения и предприятиях питания) (2-3 слайда);
5. Краткие выводы по работе (3-4 вывода) (1-2 слайда).
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com до 07 сентября 2022 года. 
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