Номинация «Культура и искусство народов России в объективе»


Культура и искусство народов России – это уникальное и самобытное явление, которое требует бережного сохранения и трансляции через различные каналы коммуникации для новых поколений граждан страны. 
Для участия в номинации необходимо создать видео историю, посвященную культуре и искусству одного народа или народов региона.
Работу необходимо прислать в виде ссылки на облачное хранилище или видеохостинг (ссылка должна быть доступна без регистрации и дополнительных действий).  
Длительность видео – от 1 до 3 минут. Качество видео не менее 720p.
Формат съемки может быть, как горизонтальным, так и вертикальным. 
Первый кадр должен состоять из следующих данных:
ФИО участника, название проекта, учебное заведение, город, возраст участника.
Возрастная категория участников: 12-18 лет.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылкеhttps://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73  и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com  до 07 сентября 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию по вопросам организации, проведения                              и участия в мероприятии можно получить в Управлении профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ по адресу: г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, корпус 8, ауд. 137, тел. 8 (863) 273-83-14.
