Номинация «Плывущие города»

Очень важная для развития экологии номинация! Населенные пункты располагаются на искусственных плавающих островах – огромных плав средствах. На этих суперкораблях располагаются: жилая зона и инфраструктура, учебные заведения, больницы, зоны отдыха, фермерские хозяйства и основные производственные комплексы, аэропорт, морской порт.
В зависимости от назначения основного производства остров-корабль-город передвигается в нужный район Мирового океана. Например, можно работать в теплом климате и не тратить энергию на отопления города. Компьютерные серверы можно располагать на значительной глубине в холодных слоях океана и не тратить энергию на охлаждения оборудования.
Работа оформляется в виде презентации, включая текстовую часть, рисунки и схемы. Презентации проектов принимаются в формате редактора .pptt (Power Point), объемом 10 слайдов. К презентации прилагается письменная работа (эссе/доклад/статья) с подробным описанием проекта.
Письменная работа должна соответствовать следующим требованиям:
– форматирование: шрифт Times New Roman, кегль – 14, межстрочный интервал – 1,5, отступ – 1,25 см; 
– поля: слева – 3 см, снизу и сверху – 2 см, справа – 1,5 см. 
Конкурсная работа должна иметь следующую структуру:
– титульный лист (наименование образовательного учреждения; номинация; название темы работы; фамилия, имя, отчество обучающегося); 
– текст работы; 
– используемые литературные источники. Объем работы не более 10-и страниц формата А4. Работа должна быть аккуратно и эстетично оформлена, соответствовать номинации. 
В работе приветствуются ссылки на литературные источники по тексту.
Работы оцениваются по следующим критериям:
- соответствие работы экологической тематике;
- актуальность затронутой проблемы и оригинальность её освещения;
- яркость изложения, воплощение авторского замысла; 
- полнота раскрытия темы.
Возрастные категории участников: 10-16 лет.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com  до 07 сентября 2022 года. 
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