Номинация «Природа Донского края»

Цель конкурса – показать красоту и разнообразие Донского края.
На конкурс принимаются рисунки с изображением Донской природы (виды реки Дон, степи, флоры и фауны и т.д.). Рисунки выполняются в произвольной технике (гуашь, акварель, пастель, цветные карандаши и т.д.) на листе формата А3.
В конкурсе принимают участие обучающиеся образовательных организаций                       г. Ростова-на-Дону и Ростовской области в возрасте от 5 до 6 лет. 
Информация об авторе рисунка размещается в правом нижнем углу конкурсной работы и содержит следующие данные: Ф.И.О. участника (полностью), возраст, образовательная организация, Ф.И.О. руководителя (Полностью).
Работы оцениваются по следующим критериям:
– творческий подход;
– самостоятельность выполнения работы;
– художественное исполнение.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com до 07 сентября 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию по вопросам организации, проведения                              и участия в мероприятии можно получить в Управлении профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ по адресу: г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, корпус 8, ауд. 137, тел. 8 (863) 273-83-14.
