Номинация «Резьба по дереву как элемент русской архитектуры»

Задача конкурса – знакомство обучающихся с техникой декоративной резьбы по дереву как части русского архитектурного стиля. Участникам конкурса необходимо проанализировать полученную информацию и отразить ее в виде эскиза, оформив графически свое видение основных элементов резьбы в русском стиле с учетом территорий ее возникновения.  
Работа предоставляется в электронном виде в формате jpeg.
Участникам конкурса необходимо проанализировать полученную информацию и отразить ее в виде эскиза, оформив графически свое видение основных элементов резьбы в русском стиле с учетом территорий ее возникновения или снять видеоролик процесса изготовления изделия.
На конкурс принимаются работы обучающихся 14 - 17 лет образовательных организаций всех уровней образования г. Ростова-на-Дону и Ростовской области, соответствующие тематике номинации.
Работы оцениваются по следующим критериям:
– творческий подход к раскрытию темы; 
– тщательность проработки эскиза;
– грамотное колористическое и композиционное решение.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com до 07 сентября 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию по вопросам организации, проведения                              и участия в мероприятии можно получить в Управлении профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ по адресу: г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, корпус 8, ауд. 137, тел. 8 (863) 273-83-14.
