Номинация «Робот-эколог твоими глазами»

В данной номинации принимаются рисунки, отражающие мысль автора в вопросе о том, как робот может помочь в сохранении окружающей среды, какие может выполнять функции и задачи, как он может выглядеть и на каких площадках находиться. 
В конкурсе могут принимать участие обучающиеся образовательных организаций г. Ростова-на-Дону и Ростовской области (возрастные категории 5-10 лет, 11-14 лет,                      15 -18 лет). 
Критерии оценки работ – творческий подход к раскрытию темы, самостоятельность и глубина замысла, колорит и композиция работы; соответствие навыков с возрастом участника; оригинальность, идейность. 
Конкурсная работа должна быть выполнена в виде рисунка формата А4, любого жанра. С указанием на обратной стороне информации об авторе: ФИО автора, дата рождения название работы, полное название образовательной организации, которую представляет автор, ФИО творческого руководителя (полностью), должность, e-mail, телефон.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com до 07 сентября 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию по вопросам организации, проведения                              и участия в мероприятии можно получить в Управлении профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ по адресу: г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, корпус 8, ауд. 137, тел. 8 (863) 273-83-14.
