Номинация «Видеоролик на иностранных языках: «Путешествие по России: мое культурное наследие и искусство» Travelling to Russia: My Homeland Craft and Cultural Heritage»

На конкурс предоставляются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике и номинации конкурса. Это могут быть видеоролики о народном искусстве, природных, культурных, исторических объектах и других достопримечательностях Российской Федерации.
Работа должна быть полностью выполнена самостоятельно. Использование уже имеющегося в интернете материала запрещается. К участию в номинации принимаются только завершенные оригинальные произведения, отвечающие целям и задачам проведения Конкурса.
Требования к выполнению работы:
– формат – wmv, mp4.
– минимальное разрешение видеоролика – 1280х720px.
– максимальная продолжительность видеоролика – не более 3-х минут.
Участие в видеоролике непосредственно участника – необязательно.
Использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов – на усмотрение участника.
Количество видеороликов — неограниченно.
Участники сами определяют жанр видеоролика (интервью, репортаж, видеоклип).
В ролике могут использоваться фотографии.
На конкурс не принимаются ролики рекламного характера, оскорбляющие достоинство и чувства других людей, не укладывающиеся в тематику конкурса.
Конкурс проводится в дистанционном формате. Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться в личном кабинете будущего абитуриента пройдя по ссылке https://edu.donstu.ru/abitapp/#/Schedule/73 и направить работу по выбранной номинации на эл. почту vklyuchay.ekologiku@gmail.com до 07 сентября 2022 года.  
[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию по вопросам организации, проведения                              и участия в мероприятии можно получить в Управлении профессиональной ориентации и поддержки талантливой молодежи ДГТУ по адресу: г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, корпус 8, ауд. 137, тел. 8 (863) 273-83-14.
